

{phocagallery

view=category|categoryid=170|imageid=2283|float=left|descriptionheight=0|boxspace=0}Я, протоиерей Алексей Петрович Байков, родился в 1929 году, 7 мая в г. Серпухове, в семье протодиакона Петра Петровича Байкова , служившего с 1920 г.( в патриаршем Елоховском соборе с 1944 -1974 гг.) Удостоился Таинства святого Крещения митрополитом Мануилом (Лемешевским) в честь св. Алексия Московского.

Юношеские годы прошли в Елоховском соборе, где выполнял послушания. Затем получил среднее образование и в 1951 году поступил в Московскую Духовную семинарию.

В 50-е годы служил псаломщиком в храме во имя Святого Духа на Пятницком кладбище, был иподиаконом Святейшего Патриарха Алексия I.

6 ноября 1955г. венчался с Парасковой Ивановной Слугиной.

4 декабря 1955г., в день Введения Пресвятой Богородицы во храм, был рукоположен во диаконы. Рукоположение совершил викарий Московской епархии архиепископ Макарий (Даев).

19 декабря 1955г.- в день памяти Святителя Николая Чудотворца, архиепископа Мир Ликийских, рукоположен в сан священника Патриархом Московским и всея Руси Алексием I, оставался в Елоховском соборе, где и произнес свою первую проповедь. Вскоре был направлен для служения в храм святителя Николая Чудотворца в Бирюлево в помощь настоятелю протоиерею Николаю Перехвальскому, где и служу Милостию Божией с 1955 года непрерывно по сей день.

День тезоименитства -2 июня.

Награды.

За пастырский труд удостоен Русской Православной Церковью многих наград. В 1957 году получил набедренник, через год - скуфью, в 1960 году - камилавку. Крестом наградила Святейший Патриарх Алексий I. Чин протоиерея получил в 1971 году от Святейшего Патриарха Пимена. Палицей был награжден в 1973 году, через 2 года - крестом-украшением. Митрой - в 1989 году. Имею 3 патриаршие грамоты - Святейших Патриархов Алексия II, Пимена и святейшего патриарха Кирилла, а также 11 орденов и медалей, полученных в разные годы. 24 декабря 2000 года был награжден правом служения Литургии при открытых Царских вратах до Херувимской песни. К 75-летию награжден Его Святейшеством Патриархом Московским и всея Руси Алексий II орденом Князя Владимира II степени. На 76-летие был награжден специальной грамотой и медалью Святого Царя-мученика Николая от казачества. В 2005 г.- орденом св. князя Даниила II степени.